

Erratum Programmabegroting 2015 n.a.v. zienswijzen deelnemers en tekstueel.

Bladzijde 2.

1.1. Inleiding.

De zin: "*De zienswijzen zijn niet meegenomen in deze begroting.*" Wijzigen in: "*De zienswijzen zijn meegenomen in deze begroting.*"

Bladzijde 9.

3.1. Uitgangspunten begroting 2015 en meerjarenbegroting.

9^e bullit: De zin "*De effecten van de in het Sociaal Statuut opgenomen afbouwregeling woon-werkverkeer is zowel in de begroting 2015 als in de meerjarenbegroting verwerkt.*"

Vervangen door: "*De effecten van de in het Sociaal Statuut opgenomen afbouwregeling woon-werkverkeer zijn niet meegenomen in de begroting 2015 en de meerjarenbegroting. De kosten worden gedekt uit de niet bestede deelnemersbijdragen in de eenmalige projectkosten 2013.*"

Bladzijde 16.

In de alinea 1. Provincie de volgende zinnen vervangen:

"Met de provincie Groningen is een dienstverleningsovereenkomst (DVO) voor 2014 t/m 2016 afgesloten." vervangen door "*Met de provincie Groningen is een dienstverleningsovereenkomst (DVO) voor 2014 t/m 2018 afgesloten.*"

"In 2016 moet er opnieuw een keuze worden gemaakt wie vanaf 2017 deze werkzaamheden gaat uitvoeren." vervangen door: "*In 2018 moet er opnieuw een keuze worden gemaakt wie vanaf 2019 de werkzaamheden gaat uitvoeren.*"

In de alinea 4. Ondersteuning applicaties de zin: "De DVO loopt vanaf 1 november 2013 tot en met 31 december 2016." vervangen door: "*De DVO loopt vanaf 1 november 2013 tot en met 31 december 2018.*"